



Развитие туризма, важные гости и значимые открытия

Вспоминаем, чем запомнился 2022-й год для жителей Арамилского городского округа



Январь

Арамилский городской округ вошел в число туристических маршрутов Свердловской области

В нашем городе побывала Екатерина Артемьева, редактор портала «Наш Урал». Это встреча необходима была для того, чтобы Арамил как территория, открытая для туристов, была представлена на портале для самостоятельных и организованных путешественников.

По условиям договора, интересных мест, отражаемых в проекте, должно быть не менее 18: они вошли в мобильное приложение под названием «КУДА» – проект, который принадлежит порталу «Наш Урал» и реализуется на президентский грант. Об Арамилском городском округе изложено максимальное количество информации, как и обо всех других территориях: сами места, их фотографии, описание и схема проезда.



Апрель

Подведены итоги конкурса «Миссис Арамил – 2022»

За время подготовки к финальному шоу, в течение двух месяцев, его участницы, которых было 35 человек, посещали занятия сразу в нескольких фитнес-центрах и студиях танца, общались с интересными спикерами, ходили на мастер-классы, семинары, участвовали в самых разнообразных фотосессиях и красиво отдыхали все вместе.

Финальное шоу в ДК города Арамил длилось пять часов. На главную сцену Арамилского городского округа участницы проекта выходили несколько раз – в самых разнообразных нарядах.

По итогу конкурса «Миссис Арамил 2022» стала Ксения Кузнецова, «Первой Вице-Миссис» и «Миссис Интернет» – Оксана Бусарова, а «Второй Вице-Миссис» – Ксения Мельникова.

Уходящий 2022-й был насыщенным на события: каждый месяц в муниципальном образовании происходило какое-либо значимое событие – обо всех и не расскажешь! Редакция газеты «Арамилские вести» окунулась в свои архивы и отобрала для своих читателей 12 самых значимых событий, которые произошли в Арамилском ГО. Они оказались самыми разнообразными – в сфере культурной, политической и социальной жизни округа.

Февраль

В Арамиле побывал писатель и поэт Александр Кердан

Александр Борисович – член Союза писателей России, кандидат философских наук, заслуженный работник культуры Российской Федерации. Кердан – не только поэт, на чьи стихи написано более полутора сотен песен, писатель-романист, сценарист, лауреат множества премий, но и редактор литературных журналов, организатор различных конкурсов.

В Арамиле Александр Борисович приехал в Арамилскую Центральную городскую библиотеку по приглашению: пообщался со всеми желающими, рассказал о себе и почитал свои стихи, а по окончании встречи раздавал автографы и фотографировался на память.

Александр Борисович Кердан заметил, что было бы здорово дать учреждению имя нашего земляка – талантливого арамилского поэта и прозаика Александра Николаевича Чуманова, который являлся его близким другом.



Март

Прошел конкурс по парикмахерскому искусству и ногтевому сервису

Данное творческое соревнование для местных мастеров проходило уже в шестой раз. Но именно в этом году его география расширилась – участие в конкурсе приняли представители индустрии красоты из города Екатеринбург, а также увеличился перечень для возможного участия – впервые проверить свои силы и показать талант могли мастера по маникюру.

В номинации «Салонное покрытие гель-лаком» «серебро» досталось нашей арамилской девушке – Олесе Бузиной, которая работает в салоне красоты «Соло». В номинации «Лучшая женская стрижка с укладкой» среди взрослых мастеров первое место заняла Марина Гребнева (салон красоты «Соло»), второе – Лена Нурсубина (парикмахерская «Шарм») и Ольга Ступина (самозанятый мастер). В номинации Мужская стрижка с укладкой специальным призом отмечена Ольга Тимофеевна Петрова, мастер парикмахерской «Шарм». А победителем в номинации «Народный выбор», как и в прошлом году, стал салон красоты «Версаль».

Май

В арамилской школе №1 прошел митинг, посвященный открытию стенда в память об Александре Евгеньевиче Трефилове

На скорбное мероприятие собрались близкие, родные и знакомые Саши, бывшие одноклассники, друзья и нынешние школьники учебного учреждения.

Саша в июне 2020 года ушел в ряды Российской Армии: служил первые пять месяцев в городе Чита, с ноября – проходил службу в Белгородской области, получил звание ефрейтора. Был танкистом-водителем, наводчиком, механиком. Затем перешел на контрактную службу. С марта 2022 года находился под Харьковом, принимал участие в спецоперации, где трагически погиб от осколочного ранения.

На памятном стенде, открытом в среду в школе №1 – биография, фотографии Саши: в школьные годы, службы в армии, с семьей и родственниками, и даже его сообщения. Это – невосполнимая потеря: для родных и друзей Саши, его школы, учителей, и всего города и округа в целом. Его отвага и честь навсегда останутся в нашей памяти как подвиг!

